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Dziękujemy za zakup naszej pergoli.

Instrukcja obsługi

Niniejszy przewodnik zawiera szczegółowe instrukcje dotyczące montażu i konserwacji pergoli, dzięki czemu będzie ona służyć Państwu przez wiele 

lat.

Należy dokładnie przestrzegać wszystkich instrukcji, ponieważ nieprawidłowy montaż może spowodować poważne obrażenia.

WAŻNE:

Ostrzeżenie: Instrukcje bezpieczeństwa
Dla bezpieczeństwa osób należy bezwzględnie przestrzegać niniejszych instrukcji. Należy je także zachować do wykorzystania w przyszłości.

Dzieci oraz osoby niepełnosprawne lub z ograniczonym doświadczeniem mogą korzystać z urządzenia pod warunkiem, że są odpowiednio 

nadzorowane lub przeszkolone i rozumieją potencjalne zagrożenia.

Dzieciom nie powinno się pozwalać na zabawę urządzeniem. Czynności związane z czyszczeniem i konserwacją powinny być wykonywane wyłącznie 

przez dzieci pod nadzorem.

Ta pergola jest przeznaczona do użytku na zewnątrz budynków mieszkalnych i zapewnia ochronę przed bezpośrednim działaniem promieni 
słonecznych, oślepianiem i upałem.

Wszelkie zastosowania lub modyfikacje nieopisane w niniejszej instrukcji są uważane za niewłaściwe i mogą stanowić poważne zagrożenie 

zarówno dla użytkowników, jak i mienia.



PRZED INSTALACJĄ
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Podłoże musi być płaskie iPodłoże powinno być twarde 
i równe. równomierna.

Upewnij się, że w okolicy jest 

odpowiedni system 

odprowadzania wody.  

PRZYGOTUJ WSZYSTKIE NIEZBĘDNE NARZĘDZIA

Aby prawidłowo i bezpiecznie zmontować pergolę, upewnij się, że masz pod ręką następujące narzędzia i akcesoria, ponieważ nie są one dołączone 

do zestawu.
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SPRAWDŹ , CZY NIE BRAKUJE ŻADNYCH CZĘŚCI:

Przed przystąpieniem do montażu upewnij się, że masz wszystkie części potrzebne do złożenia urządzenia. Sprawdź,  czy ilość części odpowiada 

modelowi, który kupiłeś.

Jeśli brakuje jakichkolwiek części, przed przystąpieniem do montażu skontaktuj się z obsługą klienta.

PRZYGOTUJ CZĘŚCI DO KAŻDEGO ETAPU:

W sekcji Instalacja w instrukcji obsługi każdy etap określa potrzebne części i ich ilości. Zalecamy zebranie niezbędnych części przed rozpoczęciem 

każdego etapu. Pozwoli to zaoszczędzić czas i usprawni proces montażu. Aby uniknąć uszkodzenia pomalowanych powierzchni, należy umieścić 
części na tekturze lub innej miękkiej powierzchni, jeśli to możliwe.

WYBIERZ ODPOWIEDNIE MIEJSCE:

OSTRZEŻENIE:

Wiele tarasów lub patio jest budowanych z niewielkim nachyleniem, aby odprowadzać wodę deszczową z dala od domu lub innych konstrukcji. Do 

prawidłowego montażu pergoli wymagana jest całkowicie równa powierzchnia. Małe kamyki lub nierówny grunt mogą uniemożliwić bezpieczne 

zakotwiczenie pergoli.

Jeśli pergola zostanie zamontowana na nierównej powierzchni, może to wpłynąć na działanie elementów dodatkowych. Konieczne może być 
również dostosowanie wysokości filarów w celu prawidłowego montażu.

PRZYGOTUJ PODKŁAD:

Aby przygotować fundamenty, należy:

Sprawdź,  czy pod ziemią nie ma rur i kabli (przed rozpoczęciem kopania skontaktuj się z lokalnymi urzędami).
Sprawdź  w lokalnych urzędach, czy konieczne jest uzyskanie pozwolenia na budowę.

Jeśli zdecydujesz się na fundament betonowy, skonsultuj się z renomowanym wykonawcą.

Upewnij się, że miejsce ma 
łatwy dostęp do zasilania, jeśli 
to konieczne.

Unikaj obszarów z wystającymi 
drzewami lub liniami 
energetycznymi.
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Pergola musi być umieszczona i zamocowana na

płaskiej, równej powierzchni.
Podczas montażu zawsze noś odpowiednie obuwie 

robocze, rękawice i okulary ochronne.

Podczas korzystania z elektronarzędzi lub drabiny 

zawsze przestrzegaj instrukcji bezpieczeństwa 

producenta.

Zawsze noś odzież ochronną, aby zminimalizować
ryzyko obrażeń w razie upadku.

Upewnij się, że pergola spełnia 

lokalne przepisy i normy budowlane. Nie należy stawać na żaluzjach.

Używaj wyłącznie drabin i rusztowań, które są w

stanie utrzymać wymagany ciężar. 

Przed każdym użyciem sprawdź wzrokowo, czy 

pergola nie jest uszkodzona. Jeśli zauważysz 
uszkodzenia, przestań jej używać i skontaktuj się 

z autoryzowanym serwisem, żeby ją naprawić.

Aby uniknąć uszkodzeń, należy ustawić żaluzje w pozycji 

pionowej podczas opadów śniegu lub wietrznej pogody.

Zawsze należy stosować części zamienne zatwierdzone 
przez producenta.

Tylko certyfikowany personel jest uprawniony 

do wykonywania instalacji elektrycznych 

zgodnie z odpowiednimi przepisami

Pergola powinna być obsługiwana zdalnie tylko wtedy, gdy 
można wyraźnie zobaczyć ruchome elementy.

Przed zainstalowaniem napędu należy usunąć nadmiar 

przewodów i odłączyć wszelkie zbędne urządzenia.

Niechronione ruchome części, które mogą stanowić 
zagrożenie, powinny być zamontowane na wysokości 

ponad 2,5 metra nad podłogą lub jakąkolwiek 

powierzchnią, która umożliwia dostęp do nich.

Aby uniknąć uszkodzenia pergoli, należy często usuwać 
liście lub ciała obce z żaluzji i szyn prowadzących.

Przed instalacją należy odłączyć wszystkie połączenia 

elektryczne od

sieci przed instalacją.

Źródła zasilania dla pergoli elektrycznych powinny 

być instalowane wyłącznie przez licencjonowanych 

wykonawców instalacji elektrycznych.

Jeśli silnik będzie poddawany powtarzającym się 

cyklom otwierania i zamykania, może przejść w tryb 

ochrony przed przegrzaniem i powrócić do 

normalnego stanu po ostygnięciu.

Trzymaj dzieci i zwierzęta z dala od miejsca montażu, 

dopóki instalacja nie zostanie całkowicie zakończona.
Wszystkie plastikowe torby należy utylizować 

w odpowiedzialny sposób i przechowywać
poza zasięgiem dzieci.

Zachowaj bezpieczną odległość od linii 
energetycznych,

zwłaszcza podczas pracy z metalowymi 
elementami.

Należy unikać montażu pergoli w warunkach 

wietrznych lub deszczowych.

W przypadku uszkodzenia przewodu zasilającego, 
jego wymiana powinna być wykonywana wyłącznie 

przez producenta, serwisanta lub podobnie 

wykwalifikowany personel.

Nie przechowuj gorących przedmiotów, takich jak 

niedawno używane

grille lub palniki, pod pergolą lub w jej pobliżu.

WAŻNE WSKAZÓWKI DOTYCZĄCE BEZPIECZEŃSTWA

Aby zapewnić bezpieczeństwo wszystkim osobom zaangażowanym w montaż i użytkowanie pergoli, 
należy bezwzględnie przestrzegać poniższych wytycznych dotyczących bezpieczeństwa.
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Elektryczna skrzynka sterownicza

WYMAGANE 2 OSOBY

Elektryczny system sterowania znajduje się we wnęce słupka.

Listwa łącząca i szczotka znajdują się w zagłębieniu belki.

Wewnątrz kartonu znajduje się numer identyfikacyjny produktu (patrz poniższy rysunek). Aby zapewnić 
lepszą i sprawniejszą obsługę posprzedażową w przyszłości, podczas rozpakowywania kartonu należy 
zrobić zdjęcie numeru identyfikacyjnego i je zachować.

Aby zapobiec uszkodzeniu napędu żaluzji, nie należy 
uruchamiać mechanizmu dachowego w przypadku 

obecności szronu lub lodu.

Nie należy zbliżać odzieży i części ciała do pergoli, 

aby uniknąć ich zaczepienia się o ruchome elementy.

Nie należy umieszczać żadnych 

przedmiotów na żaluzjach.

Nie wolno wieszać przedmiotów na pergoli, ponieważ 
może to spowodować poważne uszkodzenia.

Trzymaj dzieci z dala od stałych elementów sterujących i

upewnij się, że piloty zdalnego sterowania są poza 
zasięgiem dzieci.

Ważne: Regularnie czyść otwory odprowadzające wodę 

w kolumnach za pomocą miękkiej szczotki, aby 

zapobiec zatykaniu się i uszkodzeniom.

Gwarantujemy odporność pergoli na maksymalne 

obciążenie śniegiem wynoszące 50 kg/m2.

Przed wprowadzeniem jakichkolwiek zmian w 
konstrukcji lub konfiguracji sprzętu należy 

skonsultować się z producentem lub 
autoryzowanym przedstawicielem.

Mechanizm może ulec uszkodzeniu w 
przypadku zainstalowania nieoryginalnych 

akcesoriów.

Gwarantujemy odporność pergoli na wiatr o 
prędkości do 80 km/h.
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3,6 x 6,5

Plan rozmieszczenia kolumn
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ROZMIAR PERGOLI
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3,6 x 6,5

Plan rozmieszczenia płyt podstawowych
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3,6 x 6,5

Nr Schemat ILOŚĆ

IO 4

JO 4

Nr Schemat ILOŚĆ

DO
10×80

16

XO-1
6×35 4 mm

16

Nr Schemat ILOŚĆ

IO 4

JO 4

Nr Schemat ILOŚĆ

DO
10×80

16

XO-1
6×35 4 mm

16

LAIZA
MIENN
CH

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

AO
150 x 150 L 

= 2590 mm 2

AO-2
150X150 

L=2590 mm 2

Nr Schemat ILOŚĆ

E-A1 1

E-B 1

E-CR

C
C 1

E-D 1

E-E 1

KARTON 2/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

AO-3
150 x 150 L 

= 2590 mm 4

LISTA CZĘŚCI
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KARTON 3/11

3,6 x 6,5

LED

C1

LED

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

C1
220 x 120 L 

= 3516 mm
2

D1
55X24 

L=3516 mm
2

KARTON 4/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

B1
220 x 120 L 

= 3855 mm 1

B2
220X120 

L=3855 mm 1

D2
55X24 

L=3855 mm 2

F1
27X8 

L=3046 mm 2

LISTA CZĘŚCI
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3,6 x 6,5

LED

LED

KARTON 5/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

B3
220 x 120 L 

= 1267 mm
1

B3-1
220X120 

L=1267 mm 1

B4
220X120 

L=1267 mm 2

D3
55X24 

L=1267 mm 4

LED

B1/2

LED
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KARTON 6/11

3,6 x 6,5

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

G1
169X45 

L=3477 mm 9

KARTON 7/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

G1
169X45 

L=3477 mm 9

KARTON 8/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

G1
169X45 

L=3477 mm 9

KARTON 9/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

G1
169X45 

L=3477 mm 9

KARTON 10/11

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

G1
169X45 

L=3783 mm 2

G2
169X45 

L=3783 mm 4

LISTA CZĘŚCI
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3,6 x 6,5

Nr Schemat ILOŚĆ

K1 2

K2 4

K3 36

L1 38

L2 4

QO
6 mm

48

Nr Schemat ILOŚĆ

RO 44

SO 84

UO
nakrętka zabezpieczająca

42

UO-3
M14

2

VO 42

WO
4×16 PH2

252

Nr Schemat ILOŚĆ

ZO-1
4 mm

1

ZO-2
4 mm

1

ZO-3
6 mm

1

Nr Schemat ILOŚĆ

ZO-4
6 mm

1

ZO-5
10 mm

1

ZO-6
PH2

1

ZO-7
8 mm

1

LISTA 
ZAMIENNYCH

KARTON 11/11

LISTA CZĘŚCI

Karton 11/11
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3,6 x 6,5

Nr Profil Schemat Rozmiar ILOŚĆ

L4-M
12X12 

L=1000 mm 5

L4-F
12X12 

L=1000 mm 5

L4-L
5X5 

L=10000 mm 1

L-M L=1000 mm 1

L-F L=1000 mm 1

E-D4 6

Przed przystąpieniem do montażu pergoli z żaluzjami należy sprawdzić, czy wszystkie wymienione 
elementy zostały dostarczone i nie są uszkodzone.
Wszelkie brakujące elementy należy zgłosić w ciągu 10 dni od dostawy.
Nie należy wyrzucać opakowania przed upewnieniem się, że produkt działa prawidłowo.

LISTA CZĘŚCI
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

Uwaga:
Należy pamiętać, że wylot na osłonie powinien znajdować się z przodu w przypadku przedniej części, natomiast w przypadku tylnej części 
wylot jest lustrzanym odbiciem przedniej części.

L1

F1

K3

L2

D1

C1

AO-2

B3-1

D3

B4

D1

D2

K1

K2
B2

C1

AO

K1
D2

B3

B1

AO-3
AO-2

AO-3

AO-3

AO

B4
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

Schemat 

połączeń

Silnik pergoli
E-D

E-E

Silnik pergoli

AC

E-A1

E-B L-M

L-F

OŚWIETLENIE LED ŻALUZJI

OŚWIETLENIE LED 

RAMY

Silnik pergoli 1

WEJŚCIE 

110 V–220 V

E-A1

Przycisk 

ustawień

Oświetlenie 

LED

Silnik pergoli 2

Przycisk ustawień

Silnik pergoli 2

Silnik pergoli 1 Oświetlenie 
LED
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

E-A1 L-M
E-E

Uwaga:

Silnik pergoli 2

E-B

L-F
B4

B1

Rama LED

G2

Żaluzja 

LED

L4-F

E-D4
L4-F

LED

L4-F 

LED

E-D4
L4-F

LED

LED

L4-F

E-D4
G2

G2

G
2

L4-L

E-D4G2

L4-

M

LED

L-M

LED L4-M

E-

D4
L4-M

LED

LED

E-

D4

L4-M

L4-

M

LED

Dodatkowy przewód 
zasilający

Uwaga:
Wybierz odpowiedni przewód zasilający w zależności od kraju, w którym 

się znajdujesz, i podłącz go za pomocą wodoodpornego złącza. Ten 

kontroler może obsługiwać napięcia od 110 V do 220 V.

N N

E-D

L
L

E-B

LED

Silnik pergoli 1

Silnik 1

Na końcu przewodu zasilającego znajdują się 3 kabelki, a mianowicie:
Brązowy: PRZEWÓD FAZOWY
Niebieski: PRZEWÓD NEUTRALNY
Żółty i zielony: PRZEWÓD UZIEMIAJĄCY
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

L1 38

WO 204
4×16 PH2

G1 38 K1 2

K3 36

ZO-6
PH2

G1

G1

Panele końcowe po obu stronach żaluzji należy przymocować śrubami, zgodnie z oznaczeniami kierunkowymi na krawędziach paneli, aby 

zapewnić spójną orientację i estetyczny wygląd.

X2

L1 K1

WO
WO

G1 G1

ZO-6

ZO-6

L1
K1

X36

L1 K3

WO

G1

ZO-6

L1

WO

G1

K3



17

3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

G2 4

L4-M 4

L4-F 4

K2 4

L2 4

WO
4×16 PH2

24 ZO-6
PH2

1. Znajdź żaluzję do montażu taśmy LED.

2. Podłącz wodoodporne złącze do taśmy LED, a następnie przeciągnij nieizolowane przewody przez obrotowy wałek panelu końcowego 

żaluzji 
3. Zabezpiecz zestaw za pomocą śrub, aby wzmocnić połączenie.

X4

L2
K2

L2

L4-M L4-F

WO
K2 WO

G2
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

Najpierw podłącz końcówkę wejścia sterownika do przedłużacza, a następnie przeprowadź przedłużacz przez pionową część i 
wyprowadź przez otwór odprowadzający wodę, aby zapobiec zakłóceniom podczas dalszej instalacji płyty podstawy.

E-A1 1

E-B 1

E-A1

E-B

E-A1
E-B

AO

Uwaga:
Po zamontowaniu śrub należy je dokręcić ręcznie.

E-B
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

AO 2

AO-2 2

AO-3 4

IO 8

JO 8

XO-1
6×35 4 mm

48 ZO-1
4 mm

ZO-2
4 mm

1. Najpierw zamontuj kołnierz słupka
2. Upewnij się, że otwór kołnierza i słupka znajdują się na tej samej 

stronie

AO

IO

JO

AO-2

JO

IO

AO-3

JO IO

Uwaga:
Po zamontowaniu śrub należy je dokręcić ręcznie.

IO JO

XO-1

ZO-2

ZO-1
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

Poprowadź odpowiednie kable wyjściowe kontrolera, aby ułatwić późniejszą instalację. Upewnij się, że kontroler E-A2 jest 

prawidłowo zamontowany – co najmniej 20 cm od końca belki.

C1 1

E-A1

AO

E-A1

AO

C1

AO-2

AO-2

AO Silnik pergoli 1
Silnik pergoli 2

Oświetlenie 

LED
C1

Zestaw kluczy
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

C1 2 QO
6 mm

12 ZO-3
6 mm

ZO-4
6 mm

Zamontuj śruby w belkach bocznych.

AO C1

AO-2

C1

AO-2

AO

Uwaga:
Po zamontowaniu śrub należy je dokręcić ręcznie.

C1

ZO-4

QO QO

ZO-3



22

3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

B1 1

B2 1

QO
6 mm

12 ZO-3
6 mm

ZO-4
6 mm

Zamontować śruby w belkach bocznych.

B2

AO-3

AO-3

B1

AO-3

AO-3

Uwaga:
Po zamontowaniu śrub należy je dokręcić ręcznie.

B1/2

ZO-4

QO

ZO-3
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

B3 1

B3-1 1

B4 2

QO
6 mm

24 ZO-3
6 mm

ZO-4
6 mm

Zamontować śruby do belek głównych.

B4

B3-1

C1

B4

B3-1

C1

AO-2 

AO

B2 AO

B4

B1

AO-3

B3 

AO-3

B4

B3

AO-2

Uwaga:
Po zamontowaniu śrub należy je dokręcić ręcznie.

ZO-3

ZO-4
ZO-4

QO

QO
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3,6 x 6,5 WYTYCZNE MONTAŻOWE

1. Sprawdź wymiary zgodnie z rysunkiem.

2. Użyj poziomicy, aby upewnić się, że wszystkie belki są wypoziomowane, a słupki ustawione pod kątem 90° względem podłoża.

3. Sprawdź wyrównanie słupków. (Tylko dla 3/6 słupków)

4. Dopasuj dolną krawędź kolumn zgodnie z wymiarami podanymi na schemacie.

5. Wywierć otwory wiertarką udarową 12 mm, a następnie wkręć śruby rozporowe i dokręć je kluczem M17.

DO
10×80

16

DO

M17

12 MM

8
0
 m

m

1
0
0
 m

m
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Zgodnie z diagramem należy użyć przedłużacza, aby podłączyć silnik i zakończyć podłączenie okablowania sterownika w nowo zainstalowanej 

belce głównej.

E-E 1

C1
B1

B4

E-E

Silnik pergoli 2

B3

B3

B1

E-B E-D

E-A1

Silnik pergoli 2

AC

Silnik pergoli 1

E-E

Silnik pergoli 1

Silnik pergoli 2

 Silnik pergoli 2 

C1

B1

Silnik pergoli 1
B4

E-B
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Silnik pergoli 1

L-M

E-E

Silnik pergoli 2

E-A1

E-B

L-F

RAMA Oświetlenie 

LED

L-M

Silnik pergoli 2

Silnik pergoli 1

L-F

E-B
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Podłącz go do sterownika i połącz je szeregowo.

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

LED

C1
B4

Podłączenie 

LED

C1

B4

L-F

Uwaga:
Połącz taśmy LED i podłącz jeden segment do zacisku LED kontrolera. Po zakończeniu podłączania, poprowadź kable w bezpieczny 

sposób do otworu drenażowego.

Podłączenie 

LED
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Zainstaluj główne żaluzje  i zamocuj je za pomocą śrub. Upewnij się, że żaluzje są wypoziomowane.

UO-3
M14

2

L1
G1

G1

G1

G1

K1

Uwaga:
Żaluzja musi być ułożona płasko, jak pokazano na rysunku, aby można ją było zamontować w silniku.

Dokręć za pomocą klucza.

M17

UO-3

K1
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Zainstaluj żaluzje zgodnie ze schematem. Podłącz przewody taśmy LED żaluzji G2 za pomocą wodoodpornych złączy.

L2
L2

L2

L2

G2
G2

G2
G2

K2
K2

K2

K2

Uwaga:
Przeprowadź przewody zasilające z paskiem świetlnym przez otwór z boku belki, a 

następnie wyprowadź je przez górny okrągły otwór.

G2 G2

G2 G1

G1
K2

G2

K1

K2
K2

K2

26

B1

35

40

8

B4

15
17
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L4-F  E-D4 L4-F L4-F
E-D4

L4-F

G2 G2 G2 G2

E-D4

E-D4 L4-M
L4-M L4-M

L4-M
E-D4 L4-M

E-D4

L-F L4-F L4-L

E-D4
L4-F

L4-F
LED

E-D4

L4-F
L4-F

LED

LED
LED

LED LED

G2
E-D4

G2

E-D4 G2
L4-M

L4-F
G2

L4-L

L-M

E-D4 L4-M
LED L4-M

E-D4
LED

L4-M

LED
L4-M

LED

L-M

G2 

G2 

G2

G2
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E-D4

B1

L4-L

E-D4

L4-F

L4-M

L-M

B3-1

G2

G2

E-D4

L4-L

G2

G2
E-D4

B3

E-D4

E-D4 B1

L-F
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CC

Przycisk wyboru
koloru

Tryb pulsowania 
światła

Przycisk włączania/
wyłączania światła

Przycisk regulacji prędkości 
pulsowania

Przełączanie kanałów

Przycisk otwierania 

żaluzji (klawisz 

strzałka w górę)

Przycisk zamykania 

żaluzji (klawisz 

strzałki w dół)

Przycisk 

zatrzymania żaluzji 

(klawisz stop)

Przycisk U2 z tyłu

Funkcja silnika:

Za pomocą wyboru kanału wybierz żądany tryb sterowania:

Kanał 1: steruje obrotem żaluzji 1. Kanał 2: steruje obrotem 

żaluzji 2. Kanał CC: steruje wszystkimi żaluzjami 

jednocześnie.

Umożliwia to elastyczne i precyzyjne sterowanie pojedynczymi lub zgrupowanymi żaluzjami w oparciu o wybrany kanał.

Funkcja oświetlenia RGB

Funkcja przycisku zasilania oświetlenia:

Krótkie naciśnięcie: Sterowanie cykliczne włączaniem/wyłączaniem światła.

Długie naciśnięcie (2 sekundy): Cykl zmiany jasności, stopniowe ściemnianie i rozjaśnianie.

Funkcja przycisku koloru:

Krótkie naciśnięcie: Przełączaj między 8 trybami kolorów: czerwonym, zielonym, niebieskim, żółtym, błękitnym, fioletowym, białym i automatyczną 

zmianą kolorów.

Długie naciśnięcie (2 sekundy): stopniowe przełączanie kolorów i regulacja kolorów.

Funkcja pulsowania oświetlenia RGB

Krótkie naciśnięcie „Breathing Light Mode Button” (tryb pulsującego światła): przełączaj między włączeniem a wyłączeniem trybu pulsującego 
światła.

Krótkie naciśnięcie przycisku „Breathing Speed Button” (przycisk prędkości pulsowania): Przełączanie między 5 poziomami prędkości 
pulsowania, gdzie jasność diody LED stopniowo pojawia się i znika w szybszym lub wolniejszym tempie.

Ta funkcja pozwala na dynamiczną kontrolę nad efektem pulsowania, umożliwiając użytkownikom dostosowanie prędkości pulsacji światła 

do własnych preferencji.
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G1

G1

Obróć o 90 stopni

CC

Włącz pergolę i za pomocą pilota obróć żaluzje do pozycji 90 stopni, co ułatwi późniejszy montaż dodatkowych żaluzji.

Zainstaluj baterię (do nabycia osobno) w pilocie zdalnego sterowania (E-CR). 

Wskazówka. Sugerowany model baterii to CR2450.

G1

G1

Dodatkowy przewód zasilający

E-D

AC

E-B

E-BR C
C 1
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CC

1.Pilot zdalnego sterowania został wstępnie sparowany w fabryce i jest gotowy do natychmiastowego użycia.

2. Jeśli pilot nie działa, najpierw sprawdź, czy jest włączony i czy świeci się kontrolka na pilocie

.

3. Jeśli podczas powyższych czynności nie wykryto żadnych problemów, wykonaj poniższe czynności, aby ponownie sparować pilota:

Przycisk wyboru 
koloru

Tryb pulsowania światła

Przycisk włączania/
wyłączania światła

Przycisk prędkości pulsowania

Przełączanie kanałów

Przycisk otwierania 

żaluzji (klawisz 

w górę)

Przycisk zamykania 

żaluzji (klawisz w 

dół)

Przycisk 

zatrzymania  żaluzji 

(klawisz stop)

Przycisk U2 z tyłu

Parowanie pilota zdalnego sterowania:

1. W ciągu 30 sekund od włączenia zasilania naciśnij i przytrzymaj przez 2 sekundy przycisk „U2 z tyłu” niesparowanego pilota. Lampka

kontrolna zacznie powoli migać, sygnalizując przejście do trybu parowania.

2. Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Stop Key” na pilocie przez 2 sekundy. Kontrolka pozostanie wyłączona przez 1 sekundę, potwierdzając
pomyślne sparowanie.

Parowanie pilota zdalnego sterowania:

1. Naciśnij i przytrzymaj przycisk „SET KEY” na kontrolerze przez 2 sekundy. Lampka kontrolna zacznie powoli migać, sygnalizując, że urządzenie

urządzenie przeszło w tryb parowania.

2.Naciśnij i przytrzymaj przycisk „Stop Key” na pilocie przez 2 sekundy. Kontrolka pozostanie wyłączona przez 1 sekundę, potwierdzając
pomyślne sparowanie.
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Produkt obsługuje również funkcję TUYA. Produktem można sterować po pobraniu aplikacji TUYA. Użytkownik może korzystać z tej funkcji, 

gdy sygnał Wi-Fi jest wystarczający.

Naciśnij „Dodaj urządzenie”

Wybierz sieć Wi-Fi i wprowadź 
hasło.

Program automatycznie wyszukuje 

pobliskie aplikacje, co może chwilę 

potrwać.

Jeśli nie możesz znaleźć odpowiedniej aplikacji 

w Tuya, zresetuj ustawienia sieciowe kontrolera 

zgodnie z instrukcjami podanymi poniżej 
schematu.

Zobaczysz, że inteligentne oświetlenie 

pergoli zostało podłączone do Twoich 

aplikacji.

Znajdziesz inteligentną
Pergola.

Naciśnij ikonę, aby móc korzystać z funkcji.

Naciśnij „Ustaw teraz” i „Zawsze 

dozwolone

Klucz ustawieńResetuj sieć :

Metoda 1:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk „SET Y” na kontrolerze przez 7 sekund.

Kontrolka pozostanie wyłączona przez 1 sekundę, co oznacza, że sieć została pomyślnie zresetowana.

Metoda 2:

Naciśnij i przytrzymaj przycisk „U2 KEY” z tyłu pilota przez 2 sekundy.

Kontrolka będzie powoli migać, co oznacza, że urządzenie przeszło w tryb uczenia się.

Następnie naciśnij i przytrzymaj przycisk „DOWN KEY” na pilocie przez 2 sekundy.

Kontrolka pozostanie wyłączona przez 1 sekundę, co oznacza, że sieć została pomyślnie zresetowana.
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Włóż pozostałe żaluzje i zamocuj zaślepki.

SO 84

L1

G1

K3

B1

SO

SO
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F1 2 UO
nakrętka 

zabezpieczająca

42

VO 42

ZO-1
4 mm

ZO-2
4 mm

ZO-5

10 mm

Zainstaluj zgodnie ze schematem i podłącz kątowe wsporniki aluminiowe do płyt osłonowych żaluzji.

F1

F1

ZO-5

FO

UO F1

VO

ZO-1 F1
VO 2 mm

UO
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D1 2

D2 2

D3 4

RO 44

1. Zamontuj korbę zgodnie z rysunkiem, a następnie obróć ją, aby sprawdzić otwieranie i zamykanie żaluzji.

2. Zakryj zaślepki na belce.

3. Przed zakończeniem montażu zaleca się przeprowadzenie testu działania listew. Pomaga to wykryć wszelkie uszkodzenia, które mogą być
niewidoczne gołym okiem.

4. Zamknij listwy i upewnij się, że płynnie się ze sobą łączą. Nie powinno być żadnego kontaktu, niewspółosiowości ani odgłosów ocierania 

między listwami.

D3

D2 D1

D3

D1

D3

D2

D3

RO
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